
Les activités périscolaires 
de Malakoff 

1 

Résultats du questionnaire de satisfaction  
des enfants 

Ecole Jean Jaurès 
Mai 2018 



L’école Jean Jaurès possède un taux de réponse au questionnaire 
relativement homogène entre les niveaux scolaires 
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Qui a répondu au questionnaire de satisfaction des enfants ?  



1. Présentation des résultats de fréquentation pour 

chaque établissement scolaire selon les réponses au 
questionnaire de satisfaction des enfants 
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L’accueil du matin est relativement peu fréquenté par les enfants de l’école 
Jean Jaurès car, seulement 28% des élèves le fréquentent quels que soient 

les niveaux scolaires 
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Fréquentes-tu l’accueil matinal ? 



99% des enfants de l’école Jean Jaurès déclarent manger à la cantine 
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91% des élèves de l’école Jean Jaurès vont aux NAP de 15h à 16h30 
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Vas-tu aux NAP de 15h à 16h30 ? 



50% des élèves de l’école Jean Jaurès déclarent fréquenter l’accueil 
périscolaire du soir 
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46% des élèves fréquentent l’étude deux fois par semaine. Ce sont 
principalement les CE1 et les CE2 qui vont à l’étude 
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41% des élèves de l’école Jean Jaurès fréquentent le centre de loisirs le 
mercredi après-midi 
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2. Présentation des résultats de satisfaction pour 

chaque établissement scolaire selon les réponses au 
questionnaire de satisfaction des enfants 
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72% des enfants qui fréquentent l’accueil du matin en sont satisfaits 
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Fréquentes-tu l’accueil matinal ? Si oui, est-ce que cela te plaît ?  
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82% des enfants déclarent avoir le temps de manger durant la pause 
méridienne et 33% estiment être en forme lorsqu’ils reprennent les cours 

l’après-midi 
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45% des élèves de l’école Jean Jaurès déclarent apprécier les activités faites 
pendant les NAP. Les élèves de CP les plébiscitent particulièrement 
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Les activités que tu fais pendant les NAP te plaisent-elles ?  



46% des enfants ont découvert une ou des activités qu’ils ne connaissaient 
pas grâce aux NAP. Les élèves de CP et de CE1 ont davantage découvert une 

ou des activités que les CE2, CM1 et CM2 
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Pendant les NAP, as-tu découvert une ou des activités que tu ne connaissais pas ?  



52% des enfants continuent une activité en dehors de l’école qui a été 
découverte dans le cadre des NAP 
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Continues-tu en dehors de l’école ?  



63% des élèves de l’école Jean Jaurès qui fréquentent l’accueil du soir le 
trouvent satisfaisant 
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Fréquentes-tu l’accueil du soir ? Si oui, est-ce que cela te plaît ?  
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79% des élèves déclarent ne pas avoir de difficultés à faire leurs devoirs les 
soirs ou il n’y a pas études 
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Depuis la rentrée 2014, il n’y a que deux soirs où tu as étude : as-tu des difficultés à faire tes devoirs les 
autres soirs ? 
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72% des enfants qui vont au centre de loisirs le mercredi après-midi en sont 
satisfaits 
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Fréquentes-tu le centre de loisirs le mercredi ? Si oui, est-ce que cela te plaît ?  
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3. Présentation des résultats de souhaits pour 

chaque établissement scolaire selon les réponses  
au questionnaire de satisfaction des enfants 
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51% des élèves aimeraient participer à des activités encadrées durant la pause 
méridienne, cette répartition est plutôt homogène sur les niveaux scolaire, sauf le 

niveau CE1 qui souhaite avoir des activités, contrairement au CM1 
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Aimerais-tu participer à des activités encadrées durant la pause méridienne ?  



56% des enfants souhaitent pratiquer de nouvelles activités durant les NAP 
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Y-a-t-il d’autres activités que tu souhaites faire durant les NAP ?  
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